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ECOLE DE LADIGNAC LE LONG 

Année scolaire 2022/2023 

CONSEIL D'ECOLE n°3 

 

Procès-Verbal du 27/06/2023 

Sont présents : 

 
 

  Mme Jean, présidente du conseil d’école, directrice de l’école, 
enseignante des CE1- CE2   

 Mme Léger, enseignante  PS/MS 
 Mme Sarazi, enseignante  GS /CP/CE1 
 Mme Gaguet, enseignante CM1/CM2 
 Mmes Leboucher, Vignas, Moreira, M. Dupont,  représentants des 

parents d'élèves 
 Mme Chausse DDEN 
 M. Millet Lacombe, Maire de la commune de Ladignac le Long 

 
 
 

Sont excusés : 

 M. Blanchet , inspecteur de l'Education Nationale 

 Mme Pigalle, psychologue scolaire 

 M. Gaillard, complément de service de Mme Jean 

 Mmes Dalès, Simonnet représentantes des parents d’élèves 

 Mme Salesse DDEN 

 Mme Lorin, 1ère adjointe au maire  
 

  
 

Ce PV est consultable sur le site Internet communal et partiellement par voie 
d’affichage à l’école. Il sera également transmis aux parents d’élèves par mail afin 
d’ouvrir davantage l’école aux parents d’élèves dès l’année scolaire prochaine. 

Début : 18h00 

Fin : 18h45 
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1) Préparation de la rentrée 2023 
 
Effectifs et répartitions pour l’année scolaire 2023/ 2024 
Cette année nous avions 90 élèves inscrits. 

 

PS/ MS : 7+19  = 26     Mme Léger         

GS /CE1 : 11 + 9=20                Mme Sarazi 

CE2/CM1 : 11+ 14= 25 (+2 Cm1 annoncés mais pas encore inscrits)   Mme Jean 

CP/CM2 : 6 + 15 = 21             Mme Gaguet 

 

Soit au total : 92 élèves voire 96 élèves 

 

Les répartitions restent modifiables selon les arrivées d’enfants pendant les grandes 

vacances. Les répartitions seront affichées sur le panneau d’affichage à l’entrée de 

l’école le 31 août 2023. 

 

Fournitures scolaires : 

 

- Les listes des fournitures scolaires seront données dans les jours qui viennent en 

regard de la circulaire ministérielle.  Elles seront également disponibles par voie 

d’affichage sur le tableau de l’école ainsi que sur le site de la mairie et envoyées 

via l’adresse mail de l’école. 

- Le budget de la commune est de 53€ par élève 

Remerciement à la mairie pour le maintien du budget. 
 

 

 

Calendrier scolaire 2023/2024 : 

 

Le Calendrier scolaire => Académie de Limoges en Zone A 

Rentrée : Lundi 4  septembre 2023 

Toussaint : Samedi 21 octobre 2023 au Lundi 6 novembre 2023 

Hiver : Samedi 23 décembre 2023 au lundi 8  janvier 2024 

Février : Samedi 17 février 2024 au Lundi 4 mars 2024 

Printemps : Samedi 13 avril 2024 au Lundi 29 avril 2024 

L’ascension : Jeudi 9 mai 2024 
Fin des cours : Vendredi 5  juillet 2024 

 
Les enseignantes demandent aux parents de prévenir en amont pour les départs en 

vacances anticipés. 
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Pour rappel l’école est obligatoire et toute absence prévue doit être anticipée avec 

l’équipe enseignante. 

 

PPMS 

 

- Exercice incendie : un troisième exercice incendie a eu lieu le 23  juin, les 

enseignants et les enfants n’étaient pas prévenus. 

Tout s’est parfaitement déroulé, l’évacuation a été encore plus rapide que les deux 

première fois. 

 

Travaux demandés à la mairie 

Travaux de l’été :  

- Serait-il possible de nous installer des stores intérieurs dans  le couloir menant à 
la classe de Mme Sarazi ? 

- Commande d’un lot de chaises pour les CM (10 pour cette année, 10 pour 
l’année suivante). 

 
Une subvention exceptionnelle sera  demandée à la mairie pour une classe de mer  
à Meschers (4 ou 5 jours) envisagée la dernière semaine de mai 2024. 
Participation des familles envisagées au niveau de 100 euros. 
Des actions seront mises en place pour faire baisser le tarif. 
Contact de la caf pour des aides. 
Des aides par les associations  seront demandées. 
Des encadrants extérieurs  et bénévoles seront sollicités.  
 

- Les dossiers d’inscription pour l’ALSH et la cantine devaient être transmis au 

mois de juin. Des conditions particulières ont fait que cela n’a pas été possible. 

Mais tout est calé pour l’année prochaine, les dossiers seront distribués en juin. 

- Cette année, afin d’alléger la charge de papier pour les familles à la rentrée,  

l’école va transmettre la fiche de renseignements avant la sortie, et les parents 

ayant déjà leur attestation d’assurance scolaire pourront la retourner. 

 

2) Présentation du bilan de l’évaluation d’école 

 

Cette année nous avons été dans le dispositif d’évaluation d’école conjointement 

avec les écoles de  Glandon et Coussac Bonneval. 

 

Il nous a été fait un bilan le mardi 20 juin dernier. 

Nous n’avons pas encore le rapport final. Je vous le présenterai donc lors du 1er 

conseil d’école au mois d’octobre 2023. 
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Le bilan qui nous a été fait était très positif. Les évaluateurs ont apprécié le 

fonctionnement au sein de l’école, l’esprit de bienveillance, de positivité. C’est un 

système très positif et qui s’enrichit.  

 

 

3) Vie de l’école 

 

- Le 25 avril ; les élèves de CM1 et de CM2 ont participé à la rencontre basket 

USEP hors temps scolaire à Saint Yrieix la Perche. Le transport a été pris aussi 

pour le retour afin de faire profiter tous les enfants de cette activité, transport pris en 

charge par l’USEP. 

- Le 28 avril, la classe de PS/MS ont participé à la rencontre usep « autour des 

contes » qui s’est déroulée sur le stade de Ladignac le long. 

- Le 4 mai, les classes de GS/CP/CE1 et CE1/CE2 ont assisté au spectacle 

« Wahou » au centre Jean Pierre Fabrègue à Saint Yrieix la Perche. Echange avec 

les artistes à la fin du spectacle sur leurs techniques. 

- Le 5 mai la classe maternelle a réalisé sa sortie de fin d’année au musée Cécile 

Sabourdy à Vicq sur Breuilh. 3 activités : exposition, animalier avec des traces et 

des devinettes, activité artistique (peinture). 

- Le 25 mai, les classes de GS/CP/CE1, CE1/CE2, CM1/CM2 ont participé à une 

rencontre athlétisme sur le stade de La Roche l’Abeille. 

- Le 26 mai, la ludothèque est venue à l’école. 

- Le 8 juin les CE2 ont passé leur permis piéton et les CM2 leur permis internet avec 

la participation de la gendarmerie. 

- Du 12 juin au 16 juin la classe des GS/CP/CE1 ont participé à leur classe bleue. 

Ce fut une vraie réussite.  

2 séances par jour sur 4 jours qui ont permis aux enfants de progresser 

rapidement : sur 19 élèves 10 ont eu le pass nautique. Remerciement pour 

l’organisation à Villa Sport ainsi que le personnel communal pour les pique-niques. 

Le format a été très apprécié par les élèves. 

L’année prochaine Villa sport va être fermée pour 6 mois à partir de septembre 

2023. Toutes les classes n’iront donc pas à la piscine. 

Ils priorisent les CP et les CM2 qui auront leurs séances sous forme d’une classe 

bleue. 

- Le 15 juin, la classe des CM1/CM2 est partie à Saint Junien pour assister à un 

spectacle offert par le SYDED pour leur réussite dans la collecte de jouets du mois 

de novembre. La classe était arrivée 6ème   au classement général. Le spectacle sur 

le thème des déchets et le transport ont été pris en charge par le SYDED. 

- Le vendredi 23 juin a eu lieu la fête de l’école. Remerciements à l’ABDB pour son 

engagement et son organisation. Ce moment a été très convivial et très apprécié 

par tout le monde. 
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- Le jeudi 29 juin aura lieu la sortie de fin d’année pour les 3 classes élémentaires. 

Nous nous rendrons à Cassinomagus à Chassenon en Charente. 

- Le lundi 3 juillet : rencontre sportive organisée par Mallaury  Bosselut  à Coussac 

entre Coussac , Glandon et Ladignac avec toutes les classes. 

Remerciements à Mallaury qui s’est beaucoup investie, elle a eu un  très bon 

contact  avec les enfants, elle nous a proposé une année riche en découvertes 

sportives.  

 

Remerciements : 

 

- A l’ensemble des membres du conseil d’école. 

- A la commune pour sa participation financière pour les transports  

- A la commune pour les diverses participations 

- Au personnel communal pour leur accompagnement au sein de l’école. Ils ont 

toujours su s’adapter et être présents à nos côtés  

- A l’association au bonheur des bambins pour les différents événements qu’elle a 

organisés et sur ceux à venir l’an prochain mais également pour leur subvention 

qui nous a permis de baisser la part à la charge des familles (3 euros pour la 

classe maternelle, 5 euros pour les autres classes) 

- A l’Amicale Laïque pour l’achat de dictionnaires pour les élèves de CM2. 

 

- A tous les parents bénévoles, qui ont aidé les enseignants dans leurs différents 

projets ainsi que tous les parents qui ont pu accompagner les différentes sorties 

ainsi que la piscine (sans qui cette activité ne pourrait avoir lieu). 

 

 

5) Bilan financier de la coopérative scolaire 

 

4700 euros sans le voyage des 3 classes à Cassinomagus et le transport pour lundi 

3 juillet.  

 

6) Questions 

 

 Pour l'année scolaire prochaine, les horaires de la garderie vont-elles être 
modifiées ? 

Monsieur le Maire confirme que l’idée a été évoquée mais que cela ne sera pas 
le cas. La garderie sera ouverte jusqu’à 19h00.  

 Y' a t'il quelques modifications de prévues pour le service de garderie pour l'an 
prochain ? 
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Il n’y a aucune modification de prévue.  

 

 Est-il prévu des investissements pour des jouets, des agrès ou des jeux 

extérieurs ? 

Monsieur le Maire explique ne pas pouvoir répondre pour l’instant. La mairie 

investit pour l’Alsh. 

Les enseignantes expliquent leur volonté de réaliser des récréations à thème : 

- Sans ballon 

- Jeux de société 

- Lecture  

- Créative (land –art, dessin) 

 

Monsieur le Maire espère 100 enfants sur l’école. L’équipe est stable, les parents 

doivent être satisfaits de l’équipe et de la pédagogie proposée. 

 


